
 

 

Referat fra generalforsamlingen i DLS Midt & Vestjylland 
Den 16. marts 2026 i Hammerum Hall’n. 

 

1/. Claus bød velkommen og valg af dirigent og referent – Ernst. 
2/. Ernst kunne konstatere at generalforsamling var lovlig varslet. 
3/. Claus aflæggelse af formandens beretning. 
    DLS har været på landskuet i Herning, hvor der var mange besøgene, som også gav lidt 
    nye medlemmer M&V har i dag 52 medlemmer. 
    Der er også opretrette en ny hjemmeside i M&V som er rigtig flot. M&V vil gerne lave nogle flere 
    aktiviteter, men det kniber lidt pga. for få medlemmer. DLS M&V var inviteret med på 3 valgmøder 
    i efteråret som grøn organisation, der var mange politiker der ikke kendte os, men vi blev 
    positivt modtaget alle tre aftener.  
    Hvad skal vi gøre anderledes for at få flere til at deltage i vores generalforsamling. - Steen vil 
    at skal sende en SMS nogle dage før tilmeldingsfristen, som er en god ide. - Ernst nævnte 
    at DLS Fyn blev der ringet rundt, her mødte der ca. 50 % op, så de var omkring 30 der deltog. 
    - Ernst kunne supplere med at der arbejdes på her i forsommeren med 
    en kvalifikationsskydning rundt om i lokalforeninger, men i M&V har vi ikke en skydebane, 
    her var der mulighed for at leje Gludsted skydecenter og Brande Skydebane, her er der også 
    riffelbane med bevægeligt mål, det vil der blive arbejdet videre på sammen med Finn snarest 
    muligt. 
    Der vil også blive forsøgt med den inden døres skydebiograf ved Korsholm i Skjern. 
4/. Regnskabet blev fremlagt og godkendt. 
5/. Ingen indkommende forslag. 
6/. Kontingentet forbliver uændret på de 100,- kr. til lokalforeningen. 
7/, Valg til bestyrelsen. Claus Astrup blev genvalgt. 
8/. Valg af 1 revisorer Finn og 1 suppleant Svend Åge. 
9/. Jagt i Herning Kommune. – Ernst har været i dialog med HK om jagten i kommunen, 
   der var udsendt nye og billigere priser ud i efteråret 2025, hvor Ernst gjorte kommunen 
    opmærksom på vi også kunne være interesseret i noget, her blev det sagt at det er kutyme at 
    det er DJ´s jægerrådet i Herning kommune det fordeler jagten, det var var vi selvfølgelig ikke 
    tilfreds med. Kommunen blev igen kontaktede i starten af februar 2026 for at høre hvornår fristen  
    var for at komme med vores ønsker, men der var en ny ansat i kommunen pr. 01. januar 2026, han 
    han viste ikke meget, men han fandt dog ud af at jagterne var tildelt DJ´s jægerråd i kommunen i 
    efteråret 2026 uden vi er blevet informeret, og jagten er er gældende frem til 2031, det er rent øv.  
     det har ikke været i offentligt udbud, derfor vil vi kontakte nogle eller flere politiker om den  
    fremgangsmåde kommunen har brugt til fordelingen af jagten i kommunen. Vi må se hvad der 
    sker. 
10/. Se under punkt 3. 
11/. Eventuelt. Der blev talt en del om Ulven, og ikke mindst de jagttider på hjortevildtet som er 
    leveret til ministeren og VFR, nu er der valg, vi ved ikke om Jeppe Bruus kommer til at forsætte 
    eller der kommer en helt ny. DLS havde lige inden valget sendt et brev til Ministeren om et  
    foretræde for ministeren, men det er også blevet aflyst. Der sker sikker ikke noget med nye  
    jagttider og om et foretræde før en gang efter sommerferien. 

    Husk Årsmødet dem 06.06.2026 i Hammerum Hall`n 
     
 


